
№ 52  11 вересня 2016

Hовини анмінМ
Справи Святого Духу вразили 

Латинську Америку!
Кампанії зцілення преподобної Гісун Лі в Перу і Колумбії

Центральна Церква Манмін розпочала 
служіння в Латинській Америці, коли 
у липні 1996 року старшого пастора 
доктора  Джерок  Лі  запросили  на 
Кампанію благословення Аргентини. 
Завдяки його молитві про хворих багато 
людей, які були присутні там, зцілилися 
від різноманітних хвороб. Він також 
провів семінар для місцевих пасторів 
і проповідував на тему: «Ключі до 
церковного росту» перед більш ніж 1 000 
слухачів. 
На прохання пасторів, які отримали 

велику благодать на семінарі, у жовтні 
1997 року доктор Лі провів другий 
семінар для пасторів в Аргентині і Збори 
відродження. Дводенний захід привабив 
загалом близько 8 000 відвідувачів (фото 
2).
У 2004 році Кампанія зцілення у Перу 

доктора Лі відбулася у Лімі, столиці 
Перу, у парку Кампо де Марте, зібравши 
близько 500 000 людей (фото 1, доктор Лі 
з президентом Перу перед кампанією). 
Завдяки вибуховим справам сили, 

явленим під час проведення кампанії, 
безмежна кількість людей зцілилася 
і  навернулася  у  протестантське 
християнство. Ця кампанія встановила 
рекорд найкращої і найбільшої кампанії 
в історії християнства Перу. Згодом 
близько 670 церков зареєструвалося 
або були засновані як церкви-філії 
і  товариські  церкви ,  у  тому  числі 
Церква Манмін Перу. Служіння в 

Латинській Америці ефективне і триває 
досі. Багато людей отримали велику 
благодать і відчули могутні справи 
завдяки проповідям доктора Лі, які 
поширювалися по всій Латинській 
Америці по телебаченню Енланс ТіВі, 
головному християнському телебаченню 
у Латинській Америці. 
У липні 2016 року преподобна Гісун 

Лі, пастор всесвітнього керівництва 
(фото 5) провела у двох церквах-філіях 
у Південній Америці Збори зцілення з 
хусткою, над якою помолився доктор Лі 
(фото 3, 4, 6-10; уривок: Книга Дії 19:11-
12).

14 червня преподобну Лі запросили 
на богослужіння, присвячене 10-річчю 
Церкви Манмін Перу. Вона прочитала 
проповідь ,  а  пот ім  помолилася  з 
хусткою про хворих. Після молитви 
дівчинка, яка була німою протягом 
трьох років, заговорила, а хлопчик 
зцілився від вродженої гемофілії. Крім 
того, багато хвороб зцілилося, а здоров’я 
покращилося, у тому числі поганий зір і 
слух, катаракта, високий кров’яний тиск і 
захворювання щитовидної залози. 

16 липня вона зустрілася з Розальба 
Родрігез Де Рінкон, президентом Енланс 
ТіВі, Колумбія, а також її чоловіком. Вона 
сказала: «Програми ДжіСіЕн поширюють 
чисте Євангеліє святості через доктора 
Джерок Лі, а також діляться з глядачами 
видатною культурою християнського 
виконавчого мистецтва. Завдяки цим 

програмам багато людей спаслося і 
отримало зцілення і благословення. Я 
високо ціную це».

17 липня Церква Манмін Колумбія 
проводила богослужіння з нагоди 4-ї 
річниці. Ця церква була заснована 
здебільшого  завдяки  людям ,  як і 
прослухали програми з проповідями 
доктора Лі , які транслювалися на 
Енлас ТіВі. Під час богослужіння 
преподобна Гісун Лі помолилася про 
хворих з хусткою сили. Потім сестра 
Каталіна Корредор і сестра Кароліна 
Гарсія зцілилися від короткозорості 

і  астигматизму,  як і  непокоїли  їх 
протягом 10 і 20 років відповідно. 
Сестра Нора Чапано також зцілилася від 
погіршення зору, амбліопії, на яку вона 
страждала з 30 років. Крім того, багато 
людей зцілилися від хвороб, у тому 
числі від астми, високого кров’яного 
тиску і хронічного обструктивного 
захворювання легень, яке тривало 40 
років. 
Давайте прославимо і подякуємо 

Богові, Який діяв за допомогою Слова 
і ознак, благословив Манмін любов’ю і 
силою. 

Сестра Кароліна Гарсія, 29 років, Церква Манмін Колумбія

З дев’яти років мені потрібно було носити окуляри через 
короткозорість і астигматизм. Я почула, що преподобна 

Гісун Лі, Пастор всесвітнього керівництва Манмін, приїде у мою церкву, 
щоб провести богослужіння з нагоди 4-ї річниці, а також Збори зцілення з 
хусткою (Книга Дії 19:11-12).
Я дуже чекала тих зборів, тому молилася на роботі і виконувала 

волонтерську роботу з прикрашання храму до роковин церкви. Три дні я 
постила з вірою, щоб відчути силу Бога, і щиро молилася. 

17 липня на роковини церкви і на Зборах зцілення з хусткою вона 
прочитала проповідь і поклала на мої очі хустку, над якою помолився 
доктор Джерок Лі. Тоді мої очі відчули жар, ніби запалали. На мені були 
окуляри. Після молитви я побачила невиразні обриси предметів, тому я 
зняла окуляри. Потім виявилося, що я бачу дуже добре. Я бачила дуже 
чітко. Алілуя!

 «Мені більше не потрібні окуляри, 
які я носила протягом 20 років!»
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1. Центральна Церква Манмін вірить, що Біблія – це досконале і бездоганне   
    Слово, яке надихнув Бог.
2. Центральна Церква Манмін вірить у єдність і дію триєдиного Бога: Бога-
    Святого Отця, Бога-Святого Сина і Бога-Святого Духа. 
3. Центральна Церква Манмін вірить, що ми отримали прощення за гріхи через 
    кров Ісуса Христа, якою Він викупив нас. 
4. Центральна Церква Манмін вірить у воскресіння і вознесіння Ісуса Христа,   

     Його Друге пришестя, тисячолітнє царство Христа і вічні небеса.
5. Члени Центральної Церкви Манмін сповідують свою віру через 
   «Апостольський символ віри» кожен раз, коли збираються разом, і вірять у його 
    зміст буквально».
 «[Бог] Сам дає всім і життя, і дихання, і все». (Книга Дії 17:25) 
 «І нема ні в кім іншім спасіння. Бо під небом нема іншого Ймення, даного   
  людям, що ним би спастися ми мали». (Книга Дії 4:12) 

Символ віри
Видавництво Центральної Церкви Манмін 

29, цифровий-ро 26-Гіль, Гуро-гу, Сеул, Корея (08389)
Телефон: 82-2-818-7047 Факс: 82-2-818-7048 
http://www.manmin.org/english
         www.manminnews.com
e-mail: manminen@manmin.kr
Видавець: доктор Джерок Лі 
Головний редактор: старша дияконіса Ґеумсун Він 
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«На початку Бог створив Небо та землю» (Книга Буття 1:1).

Бог-Творець

Якщо ви християнин, ви повинні 
чітко розуміти, чому Бог-Творець 
посадив дерево знання добра і зла в 
еденському раю, чому Ісус – єдиний 
Спаситель людства, і для чого Бог 
створив пекло. 
Церкви  мають  відповісти  на 

запитання по цих трьох темах і вчити 
віруючих плану спасіння на хресті, 
який покриває глибокі і таємничі 
речі, які були приховані від початку 
віків .  Лише  тоді  вони  можуть 
мати істинну віру. Понад усе, вони 
повинні чітко знати Бога-Творця. 

1. Бог,  який  створив  небо , 
землю і все, що на них
Д е я к і  люди  у  ц ь ом у  с в і т і 

стверджують, що бога немає. Є також 
люди, які поклоняються богам, яких 
люди створили за допомогою власної 
уяви, або образам живих істот. Але 
єдиним істинним Божеством є наш 
Бог-Творець.
Хоча Його не видно неозброєним 

оком ,  Бог  насправді  існує .  Він 
– Творець і Правитель всього у 
всесвіті, а також людства, і Він 
–  Суддя .  Він  переступає  межі 
людини, яка є Його творінням, і 
Він безмірний. Людині не легко 
пояснити Бога. Навіть досліджуючи і 
обдумуючи людина з її обмеженими 
знаннями  не  може  повн і с тю 
зрозуміти Бога. Але Біблія дає чітку 
відповідь на все це. 
У Книзі Буття: 1:1 написано: «На 

початку Бог створив Небо та землю». 
Із нічого за шість днів Бог створив 

небо і землю лише за допомогою 
Свого Слова, і у шостий, останній 
день створення Він створив Адама, 
першого чоловіка. 
О с к і л ь к и  л ю д и н а  б у л а 

створена Богом, вона підсвідомо 
відчуває і усвідомлює існування 
надприродного у глибині серця. У 
Книзі Екклезіястовій 3:11 написано: 
«Усе Він прегарним зробив свого 
часу, і вічність поклав їм у серце». 
Оскільки Бог «вічність поклав їм 
у серце», люди, які мають добру 
совість, усвідомлюють і шукають 
якесь божество, навіть не чуючи про 
Бога і не знаючи нічого про Нього. 
У  Посланні  до  римлян  1 :20 

написано: «Бо Його невидиме від 
створення світу, власне Його вічна 
сила й Божество, думанням про 
твори стає видиме. Так що нема 
їм виправдання». Як написано у 
цьому вірші, навіть не бачачи Бога 
особисто, ми можемо знати, що Бог-
Творець живий, і що Він – єдиний 
Творець. 

2. Докази, які дають нам змогу 
вірити у Бога-Творця
По-перше ,  люди  різних  рас  і 

етнічних груп світу виглядають 
по-різному, розмовляють різними 
мовами, походять з різних культур і 
мають різні кольори шкіри. Однак, 
всі люди на землі схожі: всі мають 
два ока, два вуха, один ніс і один 
рот, і ці частини тіла знаходяться в 
однаковому місці у всіх людей. Крім 
того, незважаючи на те, що існують 
незначні відмінності між тваринами, 
птахами, комахами і рибами за їхніми 
особливими характеристиками, 
по  суті  їхній  зовнішній  вигляд 
однаковий за будовою, що свідчить 
про те, що вони були задумані і 
створені єдиним Творцем. 
Якби було кілька творців, кожен з 

них міг встановити і створити форму 
і функції людей і тварин відповідно 
до їхніх особистих преференцій. 
З іншого боку прихильники теорії 
еволюції стверджують, що люди 
еволюціонували з вищих тварин, 
які у свою чергу еволюціонували 
з нижчих живих форм. Однак, як 
ми читаємо у Книзі Буття 1:21: «І 
створив Бог риби великі, і всяку 
душу живу плазуючу, що її вода 
вироїла за їх родом, і всяку пташину 

крилату за родом її. І Бог побачив, 
що  добре воно», з  початку Бог 
створив все відповідно до свого роду. 
Створіння земні не еволюціонували 

від риб, а птахи не еволюціонували 
від  створінь  земних .  Люди  не 
еволюціонували від людиноподібної 
мавпи. Людина від початку була 
створена людиною. З усіх створінь 
лише  людина  була  створена  за 
образом Бога, мала дух, душу і тіло. 
Як би близько людиноподібна мавпа 
не була схожа на людину, мавпа не 
розуміє Бога і не може поклонятися 
Йому так, як людина, яка має дух, 
може поклонятися Йому. 
Доказ можна знайти у явищах 

природи, які чітко свідчать про 
«Бога-Творця».  За  допомогою 
обертання Землі навколо Сонця і 
навколо своєї осі відбуваються різні 
систематичні явища природи, у тому 
числі зміна дня і ночі, чотири пору 
року, морські припливи і відпливи, а 
також циркуляція повітря. 
Положення  з ірок  і  рух  було 

створено для того, щоб створити 
найпридатн іше  і  в і дпов і дн е 
середовище для існування всіх 
живих форм, у тому числі людських 
істот. Відстань між сонцем і землею, 
або відстань між землею і місяцем 
найбільш придатні: сонце, земля і 
місяць знаходяться не надто далеко 
і не надто близько одне від одного 
і без навіть найменшої помилки 
систематично обертаються протягом 
довгого часу. Всесвіт був створений 
не випадково внаслідок «великого 
вибуху» ,  як  говорить  теор ія , 
протилежна теорії еволюції. 
Наприклад ,  ми  зна ємо ,  що 

годинник складається з незліченної 
кількості частинок, які старанно були 
зібрані і таким чином працюють. 
Припустимо, хтось скаже: «Під час 
виверження вулкану всі частинки 
цього годинника склалися разом 
самостійно і почали працювати». 
Хтось повірить у це? Тоді яким 
чином всесвіт, у якому ми живемо, 
всесвіт, який розроблений набагато 
детальніше, ніж годинник, почав 
існувати  самостійно  і  діяти  у 
певному порядку? 
Все це можливо, тому що все у 

всесвіті було задумано, створено і діє 
відповідно до Божої мудрості. Тому 
жоден не може виправдатися перед 

Богом у День Суду, промовивши: «Я 
думав, що насправді Тебе немає!» 

3 .  Чому  люди  не  можуть 
повірити в Бога
Тож чому люди досі відмовляються 

вірити в Бога навіть коли вони 
на власні очі бачать чіткі докази 
створення? Люди схильні вірити 
у те, що вони бачать своїми очима 
і до чого можуть доторкнутися 
руками. Вони сприймають те, що 
можуть зрозуміти своїми знаннями 
і  розумом .  Вони  не  повірять  у 
існування невидимого Бога, біблійні 
ознаки і дива, та подібне, у все, що 
існує поза межами людського розуму. 
Однак все, що записано в Біблії, – 
правда. 
В Євангелії від Івана 4:48 Ісус 

говорить нам: «Як знамен тих та 
чуд не побачите, не ввіруєте!» Лише 
коли люди побачать ознаки і дива, 
які неможливо зробити людям, їхні 
знання і межі думок зруйнуються. 
Кол и  люди  б ач а т ь ,  ч уют ь  і 
відчувають те, що людина зробити 
не може, вони розуміють той факт, 
що Боже Слово – це істина. 
За  допомогою  незчисленних 

проявів Його сили Бог неодноразово 
відкривав біблійним героям, що Він 
існує. Єгипетському невіруючому 
фараону і його слугам Бог явив Себе 
через Десять кар. Наш Господь Ісус 
довів, що Він був Сином Бога через 
прояв ознак і див, тоді як апостол 
Павло  зціляв  хворих  і  кволих , 
виганяв злих духів і воскрешав 
мертвих іменем Ісуса Христа. 
Прояви  Божої  справи  також 

необхідні для нашого покоління. Для 
невіруючих Божа сила є безумовним 
доказом, завдяки якому вони можуть 
повірити у живого Бога-Творця. З 
моменту заснування Центральної 
Ц е р к в и  М а н м і н  я в л я л и с я 
незчисленні ознаки і дива, а також 
з часом проявлялася більша Божа 
сила. 
Брати і сестри у Христі, доказ, 

який свідчить про існування Бога, 
ясно відкрився у кожному творінні 
у всесвіті, в ознаках і дивах, а також 
у проявах Його сили. Маючи страх 
Божий і живучи за Його заповідями, 
в ім’я Господа нашого я молюся про 
те, щоб ви відчували Божі справи і 
прославляли Бога безмежно. 

Старший пастор доктор Джерок Лі

2 
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Сім рівнів глибини Божої любові 

Розуміючи глибину любові, сутність Божого серця, ми можемо виміряти глибину Його серця і ділитися з Ним любов’ю. 
Тепер давайте зануримося у глибину Його любові, щоб ми могли виміряти глибину своєї любові, 

відчути недосконалість, недоліки і зрештою досягти Божої любові. 

Перший рівень: прощення

Ісус сказав, що ми повинні прощати не лише сім разів, але до 
«семидесяти раз по семи», що означає безмежну кількість разів і повне 
прощення (Євангеліє від Матвія 18:21-22). На першому рівні, коли 
ми прощаємо, ми зовсім не пам’ятаємо ситуацію (Псалом 102:12-14, 
Книга пророка Ісаї 43:25). Ми охоче прощаємо інших, навіть тих, кого 
неможливо простити іншим способом (1 Книга Царів 21; 2 Хроніки 33). 
Ісус простив лихих людей, які розіп’яли Його, і Він щиро молився за 

людей, які ходитимуть у гріхах (Євангеліє від Луки 23:34). Він загинув 
за грішників, щоб вони отримали прощення і досягли спасіння, коли 
приймуть Ісуса Христа. Тому Божі діти, які отримують таку любов, 
повинні досягти любові безмежного і досконалого прощення. 

Другий рівень: дати життя 

«Дати життя» у цьому розумінні має значення «дати можливість». 
Інакше кажучи, ми даємо людині основу із гарних умов життя і 
заохочуємо її стояти на власних ногах. Приклад такої любові можна 
знайти у Книзі Буття 4. Після того, як Каїн убив Авеля, він попросив 
про Божу милість. Звичайно, він мав бути покараний за вбивство. Але 
Бог призначив ознаку для нього, щоб жоден, хто знайде його, не вбивав 
його. Тобто, Бог дав Каїну можливості для щирого покаяння і спасіння. 
Петро зрікся Ісуса тричі, але після того, як він щиро покаявся, він 

не лише отримав прощення, але також отримав Святого Духа і силу 
виконати обов’язок як апостол Господа. Навіть в останню мить свого 
життя він віддячив Господу за любов, прийнявши мученицьку смерть 
через повішення догори ногами. Цей другий рівень – це любов, яка дає 
людині можливість повернути собі здатність жити успішно, а також 
отримати прощення за провини. 

Третій рівень: терпіння

«Терпіння» в істині означає, що ми терпимо доки людина не 
покається, не відновиться і не принесе плід. Інакше кажучи, 
незважаючи на те, що людина отримала прощення і відновилася, вона 
досі може бути слабкою у вірі. Тому ми повинні бути терплячими щодо 
такої повільної зміни. Ми повинні залишатися терплячими з добром і 
любов’ю. Крім того, ми повинні проявляти терпіння навіть до тих, хто 
лихословить, осуджує і звинувачує нас, навіть до людей, які зраджують 
і відмовляються від істинної любові, яку ми даємо, і дарувати її тим 
людям, які нерозумно чинять нам зло. 
Духовна любов означає «охоче бути терплячим до всього», оскільки 

це означає спасіння людини (2 Послання до Тимофія 2:10). 

Четвертий рівень: віра

Ми можемо бути терплячими щодо певних людей тому, що ми 
маємо віру у результат. Навіть якщо вони грішать, обдурюють нас 
і не слухаються, якщо ми віримо, що вони зміняться і потраплять у 
Новий Єрусалим, найкращу з усіх небесних осель, ми не зможемо 
залишити їх. Ми не матимемо ненависті у серці, тому що віримо, що 
вони зрештою зміняться. Ми лише співчуватимемо їм і молитимемось 
з любов’ю, щоб вони отримали віру. 

На цьому рівні ми віримо, що Бог може зробити неможливе 
можливим. Тож ми віримо, що Він візьме відповідальність за них, 
віримо, що вони відновляться. Коли ми віримо у серці і довіряємо все 
Богові, Він буде задоволений вірою і стане поручителем віри. 

П’ятий рівень: надія

«Надія» означає рівень, коли ми надіємося і очікуємо на одну гарну 
справу людини, коли вона має 99 провин, а одна справа є лише однією 
зі 100. На цьому рівні ми вважаємо, що якщо людина збільшить 
кількість добрих справ, кількість провин скоро значно зменшиться. 
Наприклад, ми віримо, що уперта людина стане праведною, а людина, 
забруднена гріхами, може стати людиною, яка діє у вірі, тому що 
вона отримала велику благодать. Хоча людина змінюється повільно, 
якщо вона діє з вірою, ми почуваємося вдячними. Навіть якщо 
людина отримала покарання від Бога через гріхи, ми не залишимо її і 
сподіватимемося, що вона подолає випробування і стане бездоганною. 
На цьому рівні ми просимо у молитві про Боже прощення і милість 

для цієї людини, навіть говорячи про добрі справи, які вона вчинила у 
минулому. Ми віримо, що ця людина швидко зміниться за допомогою 
Божих справ. Тобто ми можемо бачити всі душі очима надії. 

Шостий рівень: чекання

На цьому рівні, оскільки ми віримо з надією, ми терпляче чекаємо 
доки людина зміниться, незважаючи на те, що для цього потрібен буде 
довгий час. 
Упродовж довгого періоду зрощення людства Бог любові прощав 

людей, які чинили гріхи, даючи їм можливість жити, залишався 
терплячим, вірив і надіявся (2 Послання Петра 3:8-9). Він досі терпляче 
чекає, хоча люди принесли небагато плодів. Ми повинні зрозуміти 
Його любов. Ми повинні насаджувати віру в людях і передавати 
послання, а також ми повинні довіряти результат Богові (1 Послання 
до коринтян 3:6-7). Ми чекаємо з незмінною надією, навіть якщо нас 
звинувачують і якщо ми зазнаємо збитків через них. Навіть якщо вони 
критикують і руйнують те, що ми робимо, ми просто надіємося, що 
вони зможуть відвернутися від своїх гріхів. Незважаючи на те, що ми 
страждаємо, чекаючи на них, ми можемо витримати це, маючи любов 
до них. 

Сьомий рівень: плакати

В Біблії ми читаємо про те, що після того, як Бог створив людину, 
Він відчув багато болю і пролив багато сліз, коли Він зрощував людей 
і чекав на них. Коли почався великий суд у вигляді повені у часи Ноя, 
сльози ринули потоком і лилися з очей Бога. Однак Він не відмовився 
від того, чого Він очікував від людства. Він знову явив Своє очікування 
щодо людства і твердо вирішив досягти успіху у його зрощенні. 
Ісус також пролив багато сліз, коли прийшов на цю землю, щоб 

виконати обов’язок Спасителя, тому що бачив зло людей. Він 
проповідував Євангеліє царства весь день і постійно молився про 
Своїх учнів і про душі людей зі сльозами вночі. Його сльози, пролиті 
за душі людей, жодна крапля з яких не впала і не зникла даремно, але 
вони були принесені Богові як аромат, давши рясний плід (Псалом 
56:8).
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ВМХЛ Урім букс

Коли я навчався у п’ятому класі, у мого батька був 
плеврит, який неможливо було у той час вилікувати. 
Але коли він пішов у церкву, він зцілився, а моя 
родина прийняла Господа. У 1998 році брат привів 
мене у Церкву Манмін Гонджу. Я відчув могутні 
справи Бога через старшого пастора доктора Джерок 
Лі і наповнився благодаттю. 
Однак оскільки я часто їздив по роботі на 

будівельні майданчики, які знаходилися далеко, 
я так сильно стомлювався, що не міг багато 
молитися. Взимку роботи було мало, тому 
я почав вкладати гроші в акції. Оскільки у 
моєму серці досі жила земна пожадливість, 
я часто дрімав під час богослужінь. Але я 
думав, що не можу нічого з цим зробити, тому 
що моя робота вимагала від мене фізичної 
праці. 
Моя дружина дияконіса Джонсун Кім інколи 

страждала від інфекції сечового міхура. Інколи 
було важко, тому що я мав багато боргів через 
акції, а також тому що вона мала деякі проблеми зі 
служінням моїм батькам, які жили разом з нами. 
Лікар сказав, що це могло бути результатом стресу. 
Вона почала каятися, що вона почувала себе 

незручно у зв’язки з тим, що вона переживала, і вона 
помолилася про те, щоби позбутися ненависті. Потім 
вона зцілилася завдяки молитві старшого пастора 
про хворих. Мій син Сеунмук інколи мав судоми, 
коли температура тіла була високою, але він зцілився 
завдяки молитві старшого пастора, записаній у 
системі автовідповідача і виріс здоровим у вірі. 
Бог  любові  допоміг  мені  у  моєму  бізнесі 

незважаючи на падіння національної економіки, 
коли я святив День Господній і віддавав десятину. 
Однак я перебував у боргах, тому що продовжував 

вкладати гроші в акції. Я виправдовував свою 
жадібність, говорячи, що буду допомагати іншим, 
якщо зароблятиму багато грошей. Коли я отримував 

прибуток, я почувався дуже щасливим. Але коли 
я мав збитки, я почувався дуже пригніченим. Моя 
дружина намагалася зупинити мене, але я брехав їй 
і таємно продовжував вкладати гроші. Одного разу 
вона заговорила зі мною про розлучення. 
Однак, на початку 2013 року зі мною відбулося 

дещо дивовижне. Я кінець кінцем перестав вкладати 
гроші в акції, хоча я не міг зупинити процес власними 
зусиллями. Коли відвічний голос пастуха наказав 

мені, я подумав про те, як боляче було моїй дружині 
через мою пожадливість. Я вирішив припинити все. 
Я був дуже щасливий. Я почав віддавати борг і почав 
жадати духовних благословень. 
У лютому 2016 року ми з дружиною потисли 

руку старшому пастору під час свята Нового 
року за місячним календарем. Згодом я почав 
отримувати  благословення .  Було  чотири 
будівельних майданчика, які почали працювати 
зі мною незважаючи на те, що була зима. Нове 
будівництво багатоквартирного будинку 
розпочалося у Гумі, тож я почав ходити у 
Церкву Манмін Гумі. Благословення на цьому 
не завершилися. На початку травня старший 
пастор запросив учнів у свій молитовний 
будинок на горі. Як фінансовий директор 
недільної школи я завітав у його молитовний 

будинок. 
То був переломний момент мого християнського 

життя. Я міг зблизька бачити пастора і бачити надію, 
яку він має щодо нас і щодо нашого відродження 
з вірою. Я бачив, як він служив молодим людям і 
намагався насадити в них надію на небеса. Я був 
зворушений до сліз. Згодом я став серйознішим 
під час богослужінь і молитви. Бог також дав мені 
благодать щиро покаятися, я повернув собі першу 
любов і відчув, як моя віра зростає. Крім того, у 
червні дивовижним чином кількість будівельних 
майданчиків у місті Чхонан збільшилася до семи. 
Алілуя! 
Відколи я почав молитися, Бог вів мене, щоби я 

отримав такі благословення у моєму бізнесі. Він 
дозволив мені зрозуміти, що процвітання душі – це 
короткий шлях для отримання благословень. Всю 
славу і подяку я складаю Богові любові. 

«Процвітання душі – короткий шлях до благословень»

«Після молитви моя донька зцілилася від дисплазії 
тазостегнових суглобів»
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Диякон Джейонг Їм, 47 років, 
Церква Манмін Гумі

Сестра Вірджинія Діас, 36 років, Церква Манмін Колумбія

Коли моя молодша донька починала робити 
свої перші кроки і зрештою пішла, виявилося, 
що вона шкутильгає. Я переживала за свою 
маленьку дівчинку, тому відвезла її у лікарню. 
Обстеження виявило дисплазію тазостегнових 
суглобів, правий суглоб був вигнутий на 31 
градус, а лівий на 33. 
Лікар запропонував носити спеціальний 

фіксуючий бандаж і сказав, що якщо він не 
допоможе, необхідно буде робити операцію. 
Я дуже непокоїлася щодо майбутнього моєї 
доньки, я дуже засмутилася, що не можу нічого 
зробити для неї як мама. 
Тим часом, мій чоловік поговорив зі своїм 

другом і дізнався про Церкву Манмін Колумбія, 
одну з церков-філій Центральної Церкви 
Манмін. Я була дуже рада почути про церкву, 
тому що отримала багато благодаті завдяки 
проповідям старшого пастора доктора Джерок 

Лі на каналі Енланс, одному з найбільших 
телеканалів в Латинській Америці. 

7 лютого 2016 року я зареєструвалася у 
Церкві Манмін Колумбія. Після кожного 
служіння я отримувала «Молитву про хворих» 
старшого пастора через ВХМ, поклавши руки 
на свою доньку. Пастор Давид Джанг також 
молився про неї з хусткою, над якою помолився 
старший пастор (Книга Дії 19:11-12). Я також 
молилася, маючи палке бажання, щоби Бог 
зцілив мою доньку. У березні 2016 року я 
зрештою почула гарні новини! 
Моїй доньці Сарі знов зробили обстеження 

тазостегнових суглобів, і виявилося, що все 
в нормі. Обидва суглоби зігнуті під кутом 
23 градуси. Алілуя! Тепер вона може ходити, 
стрибати і рости, мати здорове, нормальне 
життя. Всю славу і подяку я складаю Богові за 
те, що зцілив мою доньку. 

До молитви

Внаслідок дисплазії тазостегнових суглобів головка і шийка 
стегна нахилена вперед: правий суглоб на 31 градус, а лівий 
на 33. Це може призвести до проблем у ходінні. 
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